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ATA N° 40 da 01• SESSÃO SOLENE DO DIA 16 DE OUTUBRO 
DO ANO DE 2018. Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano 
de dois mil e dezoito, nesta cidade de Assis, Estado de São Paulo, 
em sua sede própria, na Rua José Bonifácio n° 1001, às 19:30 
horas, conforme dispõe o Convite da Cerimônia, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Assis, em Sessão Solene para entrega do 
Diploma de Mérito Odontológico-20 18 aos cirurgiões dentistas 
que se destacaram no exercício da profissão. Ao início dos 
trabalhos, às 19h:53min, o Mestre de Cerimônia procedeu a 
leitura de um pensamento, agradeceu a presença de todos e 
procedeu a leitura do Decreto Legislativo no 319, de 17 de março 
de 20 15 e em seguida convidou o Excelentíssimo Senhor 
Eduardo de Camargo Neto, Presidente da Câmara Municipal a 
tomar assento junto à Mesa Diretora. Em seguida, o Senhor 
Presidente solicitou ao Mestre de Cerimônia que procedesse a 
chamada das autoridades que comporiam a Mesa dos Trabalhos. 
O Mestre de Cerimônia convidou as seguintes autoridades para 
comporem a Mesa: a Senhora Luciana Gomes de Souza, Secretária 
Municipal da Saúde e representando o Senhor Prefeito Municipal 
José Aparecido Fernandes, a Dr. a Ana Paula Hokumura Bragaroli 
Pomini, Presidente da APCD-Regional de Assis, a Dr. a Adriana de 
Fátima Barchi Gomes, Delegada do Conselho Regional de 
Odontologia, a Senhora Maria Lucia P. Merlim, representando o 
Diretor do DER-7, Senhor Jorge Masataka Mori e o Vereador André 
Gonçalves Gomes. Ato contínuo, o Senhor Presidente determinou 
ao Mestre de Cerimônia que procedesse a chamada dos 
Homenageados da noite, por ordem alfabética, para que 
ocupassem seus lugares: Dr. Anderson Israel de Anchieta 
Ramos, Dr. Éber Eliud Feltrin, Dr. Ericke Mucke Silva, Dr. 
Járcio Victório Baldi, Dr. Marcelo Gomes, Dr. Marcelo 
Pomini, Dr. a Maria Auxiliadora Cardoso Gonzalez Martins 
Regatieri, Dr. Paulo Renato Dias da Silva, Dr. Tony Osvaldo 
Braga e o Dr. Eduardo de Camargo Neto. A seguir, o Senhor 
Presidente convidou o Vereador André Gonçalves Gomes para que 
procedesse a leitura do trecho bíblico e em seguida a oração do 
Pai Nosso. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente, Vereador 
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Eduardo de Camargo Neto, solicitou ao Vereador André 
Gonçalves Gomes que assumisse a Presidência da Mesa Diretora 
da presente Sessão Solene para que o mesmo pudesse se unir 
aos homenageados. Composta a Mesa, com a presença dos 
Vereadores, Cirurgiões Dentistas e demais autoridades, "Sob a 
proteção de Deus" o Vereador André Gonçalves Gomes, na 
qualidade de Presidente, declarou aberta a presente Sessão. À 
seguir, o Mestre de Cerimônia agradeceu a presença das 
autoridades presente em plenário e justificou a ausência dos 
demais Vereadores e do Senhor Prof Dr. Eduardo Augusto Vella 
Gonçalves, Diretor Executivo da FEMA, conforme DVD n° 40118, 
de 16 I 1 O I 18. Em seguida, o Mestre de Cerimônia solicitou a 
todos os presentes para que se postassem de pé para que 
acompanhassem a execução do Hino de Assis e do Hino Nacional 
Brasileiro. Ato contínuo, usaram da palavra a Dr. a Ana Paula 
Hokumura Bragaroli Pomini, a Dr. a Adriana de Fátima 
Barchi Gomes e a Secretária Municipal da Saúde, Luciana 
Gomes de Souza e suas palavras estão inseridas no DVD n° 
40118 de 1611012018. Dando prosseguimento, o Senhor 
Presidente convidou os Vereadores e autoridades da Mesa para 
procederem a entrega dos Diplomas aos Cirurgiões Dentistas. 
Receberam os diplomas os seguintes Cirurgiões Dentistas: Dr. 
Anderson Israel de Anchieta Ramos, Dr. Éber Eliud Feltrin, 
Dr. Ericke Mucke Silva, Dr. Járcio Victório Baldi, Dr. 
Marcelo Gomes, Dr. Marcelo Pomini, Dr. a Maria Auxiliadora 
Cardoso Gonzalez Martins Regatieri, Dr. Paulo Renato Dias 
da Silva, Dr. Tony Osvaldo Braga e o Dr. Eduardo de 
Camargo Neto. Procedida a entrega dos diplomas, usaram da 
palavra o Dr. Anderson Israel de Anchieta Ramos, o Dr. Pedro 
Paulo Dias da Silva, o Dr. Éber Eliud Feltrin, o Dr. Paulo 
Renato Dias da Silva e o Dr. Eduardo de Camargo Neto. Na 
sequência, o Vereador André Gonçalves Gomes, na qualidade de 
Presidente, teceu alguns comentários e convidou o Vereador 
Eduardo de Camargo Neto para que procedesse a Oração do Pai 
Nosso. Em seguida, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 
todos, parabenizou os homenageados e sob a proteção;t:e D us, 
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declarou encerrada a presente Sessão. Às 21h:08min foi 
encerrada a presente Sessão Solene para Entrega dos Diplomas 
de "Mérito Odontológico-2018" e eu Francisco José Machado, 
Secretário da Ata, lavrei a presente, que vai assinada pelo Senhor 
Presidente em exercício. 
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;1NnRÉ GONÇALVES GOMES 

Presidente em Exercício 
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